

父亲的白发

■东环路小学五(5)班 赫拾一

在我的心目中,爸爸一直很年轻,直到那天,我看到他那曾经乌黑的头发里竟有那么多银丝。

爸爸这两年总是出差,只有周末才能陪陪我。周日下午,爸爸出差之前对我说:“走,赫拾一,咱俩一起去理个发吧!”

来到理发店,坐上椅子,理发师很快就给我理好了,这时我发现爸爸也理得差不多了。我上前一看,赫然发现爸爸竟顶着一头黑白相间的头发,我不由地愣了一下。

天哪,我的爸爸也不老啊,我一直觉得爸爸还是个意气风发的年轻人,怎么头发白了这么多啊!我以前都没仔细看过,现在一看,才发现爸爸的确比以前苍老了一些。

我心疼地问:“爸爸,你的白发怎么这么多啊?”爸爸微微歪了一下头,看了看镜中的自己,发出了爽朗的笑声,用自嘲的语气说道:“哎呀,以前没注意,这一剪短,白头发是不少啊!哈哈!”爸爸说起来毫不在意,可我的心情却有些

沉重。爸爸为我们这个家付出了太多,弟弟的出生,也让爸爸比以前更加忙碌和操劳了。

阳光透过窗户照在爸爸的身上,爸爸的白发显得格外刺眼。我看到爸爸的眼神中透露出一种沉着的坚定,那是岁月赋予的智慧。

爸爸,我爱您!我多么盼望自己快快长大,能为您分担一些责任啊!

(指导老师:牛丽萍)

乡村之旅

■雷锋小学教育集团四(7)班 史晨妍

今天是周末,我和妈妈一起到外婆家游玩,外婆家在洛阳嵩县的一个乡村,那里依山傍水,风景如画。

走在乡间幽静的小路上,道路两旁整齐地排列着高大挺拔的杨树,微风吹来,它们好像在欢快地挥动着手臂向人们问好,又像一位音乐家在演奏动听的大自然交响曲。

越过杨树,呈现在眼前的是一眼望不到边的麦田,绿油油的,好像一片绿色的海洋。麦田里,三三两两的农民伯伯正在辛勤地劳

作,有的弯腰除草,有的在为麦苗施肥……我情不自禁地吟诵起李绅的《悯农》:“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”

远处一大片油菜花金灿灿的,在微风中涌动着金色的波浪。仔细看,一朵有一朵的姿势,一朵有一朵的美丽。微风拂过,油菜花跳起了欢快的舞蹈,散发出诱人的清香,引来了蜜蜂和蝴蝶共舞。

山坡下就是外婆居住的村庄了,一排排崭新的房屋映入眼帘,好一派新农村欣欣向荣的景象。我迫

不及待地踏进小院,满眼绿色。院子里那不大的菜地被整齐地划分成几块,每个区域里种着不同的菜,有墨绿的、浅绿的、嫩绿的……看上去很有活力。

外婆家房后就是一条清澈见底的小河,有几只鸭子在水中嬉戏。它们一会儿钻入水底,和水里的小鱼打招呼;一会儿又立在水面上,似乎在跳水上芭蕾,十分可爱。

乡村的景色真美啊!我爱乡村的风景!此时此刻,我正陶醉在这美景当中……

游郑州海昌海洋公园

■福佑路小学三(4)班 连锦奕

上周日,我跟随小记者研学团到郑州海昌海洋公园游玩。海洋公园里有许多奇特的海洋生物,让我大开眼界。

我们先参观了极地动物园,里面有可爱的北极熊和憨态可掬的海豹,还有企鹅、雪狼等。北极熊胖乎乎的,它们在水中嬉戏,像一群顽皮的孩子。海豹则在岸边晒太阳,它们还会表演滑滑梯、顶球、投篮、倒立等才艺,引来游客们的阵阵掌声。

在企鹅馆,只见一群可爱的企鹅在水中畅游,它们黑白相间的身体在阳光下闪闪发光,像一群身穿燕尾服的绅士。我看着它们优雅的身姿,不禁想起了动画片里的角色,真是有趣啊!在海洋剧场,我们观看了一场精彩的海豚表演。海豚们在水中跳跃,它们的身姿划出一道道优美的弧线。在梦幻水母馆,晶莹剔透的水母在水里游动,好像一只只可爱的小精灵,有

会变色的、有像煎蛋一样的,看得我眼花缭乱。

对了,海洋馆里还有各种各样的鱼儿:隐秘的石斑鱼、美丽的蝶鱼、体型庞大的鲸鲨、可爱的小丑鱼、炮弹鱼……

时间不早了,我们也要回家了,我依依不舍地告别了这些可爱的动物,心里不禁想:要想这些海洋生物健康、快乐地生活下去,我们就要保护环境,爱护大海! (指导老师:陈菲菲)

游小沟背

■东环路小学四(1)班 朱天雪

总听妈妈讲小沟背如小家碧玉,藏在深闺人未知。今天,我们带着一份好奇与迫切的心情乘车前往。

从王屋山风景区一路往西,我们进入邵原地界。只见山越来越光秃,村落也越来越古老,再加上漫长的道路,不禁让人疑心:这里会有什么好风景呢?

由黄楝树林向北,沿着一条小路蜿蜒而上之后,景色就大不相同

了。只见一道小溪流伴随我们左右,欢歌笑语地领着我们走进渐行渐窄的峡谷。两侧的山陡峭高峻,真是壁立千仞了。有的山头怪石峥嵘,好像随时会掉下来;有的山头却纯是沙土、石块,显得舒缓平滑。

小沟背的神奇面纱就这么慢慢揭开。进入银河峡,小沟背这个活泼而害羞的少女犹抱琵琶半遮面地姗姗而来。越往前走,溪流、河道越窄,峡谷也越幽深,水却始

终清澈,或深如墨池,或浅若璞玉。有时飞沫迸溅,似小孩玩耍时手中扬起的雪花;有时水波回旋,如碧玉镶嵌。像这样的小潭又何止十个、二十个。大的深邃不可见底,并且伴有急流喧瀑,声势逼人;小的或一洼,或一汪,水清极了,甚至让你感觉不到它的深度。

天然的小沟背,美丽的小沟背,让人流连忘返。这样的小沟背,难道你不想来吗?

可爱的新同学

■雷锋小学教育集团二(7)班 曹诗悦

上午,温暖的阳光照进教室,把教室里照得亮堂堂的。班里要来一位新同学,大家都很期待。不一会儿,老师就带着这位新同学走进教室,老师温柔地说:“同学们,今天我们班来了一位新同学,大家要照顾

一下新同学呀!”同学们开心极了,鼓掌欢迎新同学的到来。

新同学长着一双又大又圆的眼睛,头发又短又黑,圆圆的脸蛋红彤彤的,带着笑容。她穿着印有奥运五环标志的T恤,看上去活泼可爱。

新同学说:“大家好,我叫小文,喜欢画画、唱歌,谢谢大家!”大家又一次热烈鼓掌欢迎她。

从此以后,小文成了班级的一员,和同学们一起快乐地学习、做游戏。(指导老师:余和琴)



十二生肖兔
雷锋小学教育集团三(8)班 孙睿祺



谷雨
雷锋小学教育集团四(6)班 刘蕙蕊



繁花
福佑路小学一(2)班 张琳瑄 指导老师:马静怡



元日
轻工路小学四(3)班 田丁硕 指导老师:李会芳



七星瓢虫 公明路小学三(1)班 王思祺